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Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zu den Vorbereitungen der zentralen Feier zum 

Tag der Deutschen Einheit 2021 
  
 

Im Jahr 2021 wird die zentrale Feier zum Tag der Deutschen Einheit in Halle (Saale) 
stattfinden. Diese herausragende Möglichkeit die Stadt bundesweit positiv zu 
vermarkten bedarf einer akribischen Vorbereitung.  
 
Wir fragen die Stadtverwaltung: 
 

1. Wie werden die Feierlichkeiten vorbereitet? 

2. Wer ist von Seiten der Stadt in die Planungen involviert?  

3. Besteht seitens der Stadt eine eigene Arbeitsgruppe?  

4. Gibt es bereits konkrete Planungen zu Veranstaltungen und Orten der Feier?  

 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00578 
Datum:   06.11.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
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Stadt Halle (Saale)        21. November 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.11.2019 
Anfrage der CDU-Fraktion zu den Vorbereitungen der zentralen Feier zum Tag der 
Deutschen Einheit 2021 
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00578 
TOP: 10.1 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wie werden die Feierlichkeiten vorbereitet? 
 
Bei den zentralen Feierlichkeiten zum Tag der Deutschen Einheit handelt es sich um eine 
Reihe von einzelnen Programmpunkten, die durch das ausrichtende Bundesland organisiert 
werden. In 2021 übernimmt das Land Sachsen-Anhalt die Ausrichtung. Auf Landesebene 
gibt es dazu eine Projektgruppe in der Staatskanzlei, die für die Planung und Umsetzung 
verantwortlich ist. Dabei erfolgt eine enge Zusammenarbeit mit der Gastgeberstadt Halle 
(Saale). 
 
 
2. Wer ist von Seiten der Stadt in die Planungen involviert?  
 
Für die Projektgruppe der Staatskanzlei des Landes Sachsen-Anhalt fungiert von Seiten der 
Stadt Halle (Saale) der Leiter des Teams Repräsentation als zentraler Ansprechpartner. 
 
 
3. Besteht seitens der Stadt eine eigene Arbeitsgruppe?  
 
Nach Festlegung des genauen Umfangs der Feierlichkeiten wird diese Anfang 2020 
einberufen.   
 
 
4. Gibt es bereits konkrete Planungen zu Veranstaltungen und Orten der Feier?  
 
Nein, siehe Antwort zu 3.  
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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